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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE 
MORENO  FITZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJERO, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 32 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS. ESPERO ME 
ESCUCHEN BIEN. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR 
LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN 
“PRESENTE”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A 
PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS 
Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. DADO 
QUE CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL, SE DECLARA FORMALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. POR FAVOR 
SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE HAY PARA ESTA 
SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
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COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE  
EL CUAL SE DA RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL 
CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO 
SECRETARIO DE LA ASAMBLEA PARA LA REVOCACIÓN DE MANDATO 
DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, 
RECIBIDO DE FECHA DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DA RESPUESTA A LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR EL 
CIUDADANO JOSÉ FLORES ROSALES, POR SU PROPIO DERECHO Y 
QUIEN SE OSTENTA COMO LA REPRESENTACIÓN DE LOS DIFERENTES 
COMITÉS Y ORGANIZACIÓN QUE FORMAN PARTE DE LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA Y DE USOS Y COSTUMBRES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE 
XOXOCOTLA, RECIBIDOS DE FECHA DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 
CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA 
EL DISEÑO, ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, 
LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DEL 
ESTADO DE MORELOS ORDENADA EN LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE NO 
HABER COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO O EMITIENDO 
VERBALMENTE SU VOTO. A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ME 
PERMITO INFORMAR QUE SIENDO LAS 13 HORAS CON 37 MINUTOS DEL DÍA 
JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
ME VOY A PERMITIR PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA 
LECTURA ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN EL ORDEN DEL 
DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON CIRCULADOS CON LA DEBIDA 
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ANTICIPACIÓN, POR LO QUE SE PROPONE DISPENSAR LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS DE LOS PUNTOS DOS, TRES Y CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS ASENTADOS EN LOS NUMERALES 
TRES, CUATRO Y CINCO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO O DE 
MANERA ORAL. A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN 
LOS PUNTOS 2, 3 Y 4 EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 38 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 24 DE NOVIEMBRE 
DE 2022. POR OTRA PARTE, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL 
PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO DESAHOGADO Y NOS 
ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE  EL 
CUAL SE DA RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO POR EL CIUDADANO 
ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE OSTENTA COMO SECRETARIO DE LA 
ASAMBLEA PARA LA REVOCACIÓN DE MANDATO AL CONSEJO MUNICIPAL 
DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, RECIBIDO DE FECHA DIECIOCHO 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. SI ME LO PERMITE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE DA RESPUESTA AL ESCRITO 
PRESENTADO POR EL CIUDADANO ARSENIO ÁNGEL MONTES, QUIEN SE 
OSTENTA COMO SECRETARIO DE LA ASAMBLEA PARA LA REVOCACIÓN DE 
MANDATO DEL CONSEJO MUNICIPAL INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, DE 
FECHA 18 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO 
EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA EFECTO DE QUE REMITA COPIA CERTIFICADA 
DEL ESCRITO SIGNADO POR EL PETICIONARIO, DE FECHA 18 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO EN CURSO, AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
TODA VEZ QUE SE CONSIDERA QUE LOS HECHOS PLANTEADOS PUEDEN 
CONSTITUIR MATERIA DE UN JUICIO PARA LA PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS 
POLÍTICO-ELECTORALES DEL CIUDADANO, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN 
EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE DE INMEDIATO, EN EL EJERCICIO DE LA OFICIALÍA 
ELECTORAL QUE LE ES CONFERIDA POR LA NORMATIVIDAD ELECTORAL, 
REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA ATENDER LA PETICIÓN 
PLANTEADA POR EL SOLICITANTE, CONSISTENTE EN QUE SE TOMEN LAS 
MEDIDAS PERTINENTES PARA PRESERVAR LA PUBLICACIÓN QUE OBRA EN EL 
LINK SIGUIENTE, DOS PUNTOS: https://fb.watch/gCHrhUhdJM/. QUINTO.- SE 
INSTRUYE A LA SECRETARIA EJECUTIVA, PARA QUE NOTIFIQUE DE INMEDIATO 
AL CIUDADANO PETICIONARIO, PARA LOS EFECTOS PRECISADOS EN EL 
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PRESENTE ACUERDO. SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI HAY ALGÚN COMENTARIO ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA REFERIR Y PEDIR DE FAVOR SE 
IMPACTEN LAS OBSERVACIONES YA MENCIONADAS POR LA DE LA VOZ, EN LA 
EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS DEL DÍA DE HOY POR FAVOR. ESO 
VA A SER POR CUANTO AL PUNTO NÚMERO, QUE ESTAMOS PRESENTANDO 
QUE ES EL 2 Y EL SIGUIENTE. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: 
UNA DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA OTRA DEL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA QUE 
LA CONSEJERA ELIZABETH, REITERAR MIS OBSERVACIONES POR CUANTO A 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. LAS MISMAS FUERON MANIFESTADAS EN 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS EL DÍA… EN LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO QUE NOS ESTÁN PONIENDO A CONSIDERACIÓN, POR LO QUE 
ÚNICAMENTE PARA EVITAR REPETICIONES INNECESARIAS, REMITIRNOS A 
ESA… ESAS OBSERVACIONES QUE GENERE EN LA COMISIÓN POR CUANTO 
LOS PUNTOS 2, 3 Y 4. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR ADELANTE”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. CON SU PERMISO. 
DE LA MISMA MANERA QUE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS SE HAN 
MANIFESTADO, SÓLO PARA REFERIR QUE DE LOS PUNTOS 2 Y 3 EN EL 
ANTECEDENTE 29, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SE REFIERE A LA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN, CUANDO DEBE DE SER DE ASUNTOS INDÍGENAS. ENTONCES 
REPRODUCIR ESTA MISMA OBSERVACIÓN EN EL PUNTO SIGUIENTE, TAL Y 
COMO SE MANIFESTARON EN LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE DE LA 
MAÑANA. ES CUANTO. GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
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CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO PRESENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA PRESIDENTA, PERDIMOS LA SEÑAL. ENTIENDO QUE SOMETIÓ A 
CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS. CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE 
ESTÉN…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PARECE QUE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA ESTÁ TENIENDO PROBLEMAS. NO OBSTANTE ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO, HASTA ESTE MOMENTO 
TENGO LA VOTACIÓN DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ A FAVOR Y LA 
CONSEJERA PRESIDENTA ME PARECE QUE SE DESCONECTÓ. ÚNICAMENTE 
ME FALTARÍA EL SENTIDO DE SU VOTO. CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
INTEGRANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI LO CONSIDERAN A BIEN, 
TOMARÍAMOS POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO. VEO QUE ASIENTA LA CONSEJERA MAYTE, LA 
CONSEJERA ELIZABETH, EL CONSEJO PEDRO. BIEN, EN DICHO SENTIDO ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 46 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL NUMERAL 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES. POR OTRA PARTE 
PEDIRÍA UNOS MOMENTOS MÁS PARA EFECTOS DE QUE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA SE REINCORPORE A LA PRESENTE SESIÓN. GRACIAS. SISTEMAS 
SI ME PUDIERAN APOYAR. CREO QUE YA SE ESTÁ CONECTANDO LA 
CONSEJERA PRESIDENTA. PERFECTO. CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA DISCULPA. ¿NOS QUEDAMOS EN LA VOTACIÓN DEL PUNTO 2 
O LA LLEVARON A CABO?”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SE DIO LA CUENTA 
CONSEJERA PRESIDENTA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES. SI 
CONSIDERO QUE PUDIERA EMITIR TAMBIÉN EL SENTIDO DE SU VOTO, 
ÚNICAMENTE PARA EFECTOS DE QUE QUEDE ASENTADO EN EL ACTA 
RESPECTIVA TAMBIÉN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PARA EFECTOS DEL AUDIO, EL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SÍ ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA RESPUESTA A LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR EL 
CIUDADANO JOSÉ FLORES ROSALES, POR SU PROPIO DERECHO Y QUIEN SE 
OSTENTA COMO LA REPRESENTACIÓN DE LOS DIFERENTES COMITÉS Y 
ORGANIZACIÓN QUE FORMAN PARTE DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DE 
USOS Y COSTUMBRES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, RECIBIDOS 
DE FECHA DIECIOCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. PROCEDO A DAR 
LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. 
SEGUNDO.- SE DA RESPUESTA A LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR EL 
CIUDADANO JOSÉ FLORES ROSALES POR SU PROPIO DERECHO Y QUIEN SE 
OSTENTA CON LA REPRESENTACIÓN DE LOS DIFERENTES COMITÉS Y 
ORGANIZACIÓN QUE FORMAN PARTE DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DE 
USOS Y COSTUMBRES DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, DE FECHA 
18 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, DE CONFORMIDAD CON LO EXPUESTO 
EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE CONCEDE LA AUDIENCIA 
SOLICITADA PARA QUE TENGA VERIFICATIVO A LAS 14 HORAS CON 0 MINUTOS 
DEL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, EN LAS INSTALACIONES QUE 
OCUPAN ESTE ÓRGANO COMICIAL, CITO CALLE ZAPOTE NÚMERO 3, COLONIA 
LAS PALMAS, CUERNAVACA, MORELOS. Y DADO EL TEMA DERIVADO DEL 
VIRUS COVID-19, SE ATENDERÁ A MÁXIMO CINCO PERSONAS, ELLO A EFECTO 
DE EVITAR LA PROPAGACIÓN Y CONTAGIO DEL CITADO VIRUS, PARA LO QUE 
DEBERÁN DE SEGUIRSE LOS FILTROS SANITARIOS CORRESPONDIENTES POR 
PARTE DE LAS PERSONAS ASISTES. CUARTO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE DE INMEDIATO AL CIUDADANO 
PETICIONARIO, PARA LOS EFECTOS PRECISADOS EN EL PRESENTE ACUERDO. 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME 
PERMITE AUXILIARLO SECRETARIO, AHORA TENGO LA PANTALLA COMPLETA”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. UNA PARTICIPACIÓN POR PARTE DE 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA REFERIR, COMO LO HICE EN EL PUNTO ANTERIOR, QUE SE 
REPRODUZCAN LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR LA DE LA VOZ EN LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS DEL DÍA DE HOY EN LA MAÑANA. ES 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
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GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS LA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES. 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN LOS MISMOS TÉRMINOS DEL 
PUNTO ANTERIOR Y CONFORME A LAS MANIFESTACIONES DE LA SESIÓN DE 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS DE LA MAÑANA. ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REITERAR LAS 
OBSERVACIONES QUE COMENTÉ EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS. Y 
PEDIR QUE SE AÑADA TAMBIÉN UNA TESIS, LA CUAL ES LA VIGÉSIMO SÉPTIMA 
DEL 2015, CUYO RUBRO SEÑALA: “SISTEMAS NORMATIVOS INDÍGENAS. 
IMPLICACIONES DEL DERECHO DE AUTODISPOSICIÓN NORMATIVA”. Y EN EL 
CUERPO NOS… NOS SEÑALA LO SIGUIENTE: “EN CASO DE CONFLICTO O 
AUSENCIA DE REGLAS CONSUETUDINARIAS APLICABLES, DEBEN SER LOS 
PROPIOS PUEBLOS Y COMUNIDADES, A TRAVÉS DE LAS AUTORIDADES 
TRADICIONALES COMPETENTES Y DE MAYOR JERARQUÍA CONFORME A SU 
SISTEMA, LAS QUE EMITAN LAS REGLAS QUE, EN SU CASO, SE APLICAN PARA 
SOLUCIONAR EL CONFLICTO O SOLVENTAR LAGUNAS NORMATIVAS”. 
ÚNICAMENTE PARA QUE SE PUEDA SUMAR, ADEMÁS DE LAS… DE LA 
JURISPRUDENCIA QUE SEÑALÉ EN LA MAÑANA Y LAS DEMÁS 
OBSERVACIONES DE FORMAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
CONCLUIMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE, SI ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU 
VOTO POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 52 MINUTOS, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL NÚMERO 4”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 4.- LECTURA, 
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ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN… UN MINUTO POR FAVOR. EN SU CASO Y… 
PERDÓN, CORRIJO, LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA 
CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA EL DISEÑO, 
ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E 
INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO DE 
MORELOS ORDENADA EN LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LA 
CONVOCATORIA QUE SE PRESENTA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SE ABRE UNA SEGUNDA RONDA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIONES: UNA DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA OTRA ES 
DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE IGUAL 
MANERA REITERAR LAS OBSERVACIONES SEÑALADAS EN COMISIÓN QUE 
TUVIMOS POR LA MAÑANA. Y PEDIR QUE SE REALICEN LAS GESTIONES 
NECESARIAS PARA LA DIFUSIÓN DE ESTA CONVOCATORIA, TAL COMO NOS LO 
SEÑALA SALA REGIONAL, EN ESTA RESOLUCIÓN DEL JDC/21, ES DECIR, 
LLEVEMOS A CABO LOS… LAS GESTIONES NECESARIAS PARA PUBLICARLA 
EN EL PERIÓDICO “TIERRA Y LIBERTAD”, EL REPARTIR A LAS AYUDANTÍAS Y A 
LOS AYUNTAMIENTOS, ASÍ COMO GENERAR LOS CARTELES RESPECTIVOS, 
DIFUNDIRLO EN NUESTRAS REDES SOCIALES Y DE SER POSIBLE EN 
NUESTROS ESPACIOS DE RADIO QUE TENEMOS ASIGNADOS, ASÍ COMO 
ESTAR GENERANDO EL PERIFONEO RESPECTIVO, PARA YA INICIALIZAR… 
INICIARLO A PARTIR DE LA PUBLICACIÓN DE ESTA CONVOCATORIA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EN TERCERA RONDA CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES DE IGUAL FORMA, COMO 
YA SE HA VENIDO COMENTANDO POR PARTE DE MIS COMPAÑERAS 
CONSEJERAS, REITERAR LAS OBSERVACIONES HECHAS POR LA MAÑANA EN 
LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS, PARA VERIFICAR QUE SEAN 
IMPACTADAS JUSTAMENTE DENTRO DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
QUE TIENE QUE VER CON EL CUADRO INSERTADO EN LA CONVOCATORIA, EL 
NOMBRE DE LAS COMUNIDADES, QUE SEAN BIEN ESCRITOS, SU CORRECTA 
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ACENTUACIÓN Y EN CUANTO A LA CONJUNCIÓN DECÍAMOS O QUE SEA 
ESCRITA CON MINÚSCULA Y ALGUNOS OTROS DETALLES MANIFESTADOS. ES 
CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LAS TRES 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA CONVOCATORIA PRESENTADA EN EL 
NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA CONVOCATORIA SEÑALADA 
EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 57 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 24 DE 
NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LA REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE 
ANTES DE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ME VOY A 
PERMITIR HACER UNAS PRECISIONES PARA EFECTOS DEL AUDIO 
CONSEJERA PRESIDENTA, MANIFESTAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO  
APROBADO POR UNANIMIDAD EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE APROBÓ CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS. ESTO LO COMENTO EN ATENCIÓN A QUE EN ESE 
MOMENTO DE LA VOTACIÓN HUBO FALLAS TÉCNICAS CON RELACIÓN A EL 
AUDIO. POR OTRA PARTE INFORMO QUE ESE PROYECTO, EL SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE ASIGNA LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/217/2022. POR OTRA PARTE INFORMO QUE EL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
LE FUE ASIGNADA LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/218/2022. AHORA 
BIEN, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL 
ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 5 Y ES LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO POR LAS PRECISIONES REALIZADAS. UNA DISCULPA. FUE ALGO 
QUE ESTABA COMPLETAMENTE FUERA DE MI… DE MI CONTROL. Y PUES UNA 
VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 58 MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES 24 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, DAMOS POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. DE VERDAD MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A 
TODOS LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN Y QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. 
HASTA LUEGO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  

 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 
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PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 

 
 

 
 
 
  
 
 
 



 

Anexos.   Página 1 de 24 

Sesión de fecha 24 de Noviembre 2022.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 24 de Noviembre de 2022 

 
 
 

IMPEPAC/CEE/217/2022. SIENDO LAS 13 HORAS CON 46 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DE 2022, EL PROYECTO 

DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL NUMERAL 2 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS PRESENTES.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-217-S-E-U-24-11-22.pdf 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/218/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 52 MINUTOS, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, LA REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS QUE REALIZA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
CAMPOS.  
Sin votos particulares.  
 
 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-218-S-E-U-24-11-22.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-217-S-E-U-24-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-217-S-E-U-24-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-218-S-E-U-24-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-218-S-E-U-24-11-22.pdf


 

Anexos.   Página 2 de 24 

Sesión de fecha 24 de Noviembre 2022.  

Extraordinaria Urgente.   

 

CONVOCATORIA. CONVOCATORIA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE ASUNTOS INDÍGENAS, 
PARA EL DISEÑO, ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA, LIBRE E INFORMADA A LOS PUEBLOS Y COMUNIDADES INDÍGENAS DEL ESTADO 
DE MORELOS ORDENADA EN LA SENTENCIA SCM-JDC-21/2022. LA CONVOCATORIA SEÑALADA EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 57 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 24 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LA REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS.  
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